
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ 

 ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

48 сесії VІІІ скликання 
 

05  березня 2025 року                      Судилків                                № 1 
 
Про звернення депутатів Судилківської 

сільської ради VІІІ скликання щодо 

підтримки Президента України Володимира 

ЗЕЛЕНСЬКОГО 

 

 
Керуючись  Законом  України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом  

України  «Про статус депутатів місцевих рад», сільська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити текст звернення депутатів Судилківської сільської ради VІІІ 

скликання щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО (додається). 

2. Апарату сільської ради надіслати звернення до Верховної Ради України. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря ради Аллу 

ТОВСТЮК. 

  

 

 

 

Сільський голова                     Тетяна КОТИК 

 

 

 

  

 
    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Додаток  

до рішення сесії Судилківської сільської 

ради від 05.03.2025 року № 1 

 

 
Верховній Раді України 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

Судилківської сільської ради VIII скликання 

щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО 

 

Ми, депутати Судилківської сільської ради, у цей критично важливий для нашої 

держави час засвідчуємо цілковиту та одностайну підтримку Володимиру Зеленському, 

йому як законно обраному та легітимному Президенту України, Верховному 

Головнокомандувачу, його зусиллям  по захисту суверенітету та територіальної цілісності 

України. 

Українська нація має тисячолітню історію. Ми українці маємо свою суверенну 

державу, яку сьогодні захищаємо в жорстокій війні, за яку сотні тисяч синів і доньок 

проливають свою кров, за волю і незалежність якої віддають свої життя. 

Україна має потужні Збройні Сили та армію волонтерів. 

Наш Президент Володимир Зеленський законно обраний і легітимний. Він тримає 

удар, бореться на всіх фронтах – безпековому, інформаційному, дипломатичному. 

Президент  робить все, щоб Україна перемогла. 

В нашій державі діють Конституція України і Закони України. Лише ми, українці, 

маємо право вирішувати коли і за яких умов обирати нашу владу. 

Сьогодні в Україні точиться найжорстокіша і найаморальніша війна на планеті. 

Проводити в таких умовах вибори нечесно і неможливо. Вони мають проводитись тільки 

після завершення воєнного стану. 

Ми не допустимо розколу і розбрату в країні. 

Нам важлива доля нашої держави України. Ми не слабкі, ми сильні, ми об’єднані і 

згуртовані у боротьбі зі злом. Третій рік ми стоїмо щитом Європи і цивілізованого світу, в 

якому мають панувати правда, закон, право і мир. 

Підтримуємо нашу державу Україну!  

Підтримуємо нашого Президента Володимира Зеленського! 

Долю нашої країни, нашої свободи і майбутнього вирішуємо тільки ми! 

Україна буде вільною і сильною! 

 

 

 

 

 

З повагою 

депутати Судилківської сільської ради  VIII скликання 

 


